

# KEMENESALJA

## VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ára: Éaasz évre 8 korona, félelvre 4 korona, negyedévre 2 korona.

Egyes szám ára darabonként 20 fillér.

Felolós szerkesztő és kiadó:

DINKGREVE NÁNDOR

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellőmőkön, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemű pénzülletek.

### A ruharendelet.

A ruhával üzött förtelmes üzérkedés megállítására a kormány kiadta ruharendelét, a melyet a hivatalos lap közöl. A kereskedelemügyi miniszter rendelete a szabadkereskedelemben még található, textilkészletek gyártását, feldolgozását és forgalomba hozatalát szabályozza és intézkedik az ócska ruhák és textilhulladékok forgalmáról is.

Minden szövet, kötött és kötszövött kelme, amely felső vagy alsó ruházati cikk, valamint ág és asztalnemű előállítására alkalmas, minden új vagy ócska, kész vagy részben kész felső és alsó ruházati cikk, ág és asztalnemű e rendelet hatálya alá tartozik. Kivételések a katonai igazgatás készletei. A rendelet kötelezővé teszi, hogy mindazok, akik a rendelet hatálya alá eső cikkeket akár a maguk, akár mások részére háztartási szükségletüket meghaladó mennyiségben őrizetben tartanak, készleteiket a népruházati bizottság textilosztályának (VI. Szerecsen utca 52.) október 15-éig jelentsek be. A kötelezettség a szeptember 20. napján meglévő készletre vonatkozik. — Nem kell bejelenteni több olyan cikket, amelyek legnagyobb részben luxuscélna szolgál-

nak (tüllök), csipkétárgyak, kesztyűk, harisnya és nadrágtartók, szalagok, nyakendők, kalapok, sapkák, fűzők. Katonai egyenruhák seni jelentendők be.

A főnö, szövő, kikészítő, nyomó üzemek, kötött vagy kötszövött árul előállító üzemek anyagaikat és árait csak a népruházati bizottság textilosztályának utasításai szerint dolgozhatják fel és kész cikkeikkel is csak e bizottság utasításai szerint rendelkezhetnek. Nagyban-konfekcionáló vállalatok készleteinek csak 25 százalékát dolgozhatják fel és adhatják el szabadon s a további 75 százalékkal a népruházati bizottság textilosztálya rendelkezik. A lánckereskedés és árdígitás megakadályozása céljából a nagykereskedők, ügynökök és bizományosok áruikat csakis kicsinyben árusító kereskedőknek, konfekcionáló vállalatoknak és iparosoknak adhatják el. A kicsinyben árusító kereskedők eladhatnak és a fogyasztó részére dolgozó iparosnak, de nem adhatnak el sem nagykereskedőnek, sem konfekcionáló vállalatok és szabóiparosok készleteiből bármit is feldolgozatlan vagy félig kész állapotban. Ezek csakis teljesen kész ruhadarabokat hozhatnak forgalomba.

A rendelet megállapítja, hogy a fogyasztó miképpen juthat ruházati

cikkhez. Ahhoz, hogy a nagykereskedők áruikat eladhassák és hogy a kicsinyben árusító kereskedők iparosoknak adhasanak el, rendszerint semmi engedély sem szükséges. A fogyasztó azonban november 1-étől kezdve csak úgy vásárolhat, hogy ha a most felállítandó ruházati hivataltól a vásárlandó cikke vásárlási engedélyt kap. A ruházati hivatal csak abban az esetben adhat ki vásárlási engedélyt, ha a fogyasztó valamely erre jogosított ócskaruhakereskedőnek vagy hivatalos megbízottnak átvételei elismervényével igazolja, hogy az igényelt ruházattal azonos rendeltetésű használható ruhadarabot vételár ellenében vagy ingyen átszolgáltattott. Alsó ruházati cikke, gyermekruhára, ág és asztalnemű kivételesen textilhulladék beszoállítására ellenében is lehet átvételei elismervényét kapni. Csakis különösen megokolt rendkívüli esetekben lehet beszoállítás nélkül vásárlási engedélyt kérni. Minthogy a szükséges hivatalok felállítására időt vesz igénybe, október 31-éig a kicsinyben árusító kereskedők fogyasztók részére vásárlási engedély nélkül adhatnak el, legfeljebb készletük 20 százalékáig. — Ugyanez ideig a közvetlen fogyasztók részére dolgozó iparosok készleteik 25 száza-

## T Á R C A.

### Gondolatok

Irtá: Schobella Olga.

Az asztalon magas váza, fehér virág benne, de már haldoklik; olyan bus a virág haldoklása. Miért kell a virágnak elhervadnia? Miért?

Sajnálom a hervadó virágot amióta mesét hallottam róla, szomorú bus mesét.

Egyszer valahol a virágok csodás illátjárós világában egy este bál volt. Rózsa, a szép-legény szerelmes lett a lilomba, de a rózsába az ibolya látta álma lovagjának a mégtestelését.

Multak a napok: a rózsalovag nem tudott élni, fonyadni kezdett, mert a lilom nem vette tudomásul hő szerelmét. Hervadt

a rózsá, lánzólo szerelme felperzselte — ez volt az első hervadás!

Az ibolya nem hervadt ily gyorsan, csak lokrol-fokra vesztette el arca szép színét, míg végre egy napon lankadtan kanyul le bájos kis fejecskeje. S így kezdtek hervadni a tündérvirágok.

Nem értettem meg, minek kell elsorvadni a meg nem értett virágnak. Minek kell meghalni, elveszíteni azt a csodás valamit, amit életnek neveznek. Minek?

Most már tudom! Azért hal meg, fonyad és hervad olyan rövid élet után, mert nincs, akinek a kedvéért illatozzon, pompázzon! S miért is nincs? Mert a sors úgy akarta. Én megnyugsom ebben és mégis minden hervadó virágszál fájdalmat okoz. Szegény virág!

Megérttem a hervadás okát, mióta az én szívem is feltalálni vélte rózsalovagját, azt a

lovagot, akinek nem az ibolya egyszerű kedvesége, de a lilom hivalgó gögje kell.

Oh! ha az emberek is úgy hervadnának el, mint a virágok, de szép lenne.

De azért van a teremtes koronájának lelke, hogy a test ne hervadjon el, hanem tanuljon tünni. Büszke fejhordással hordozni a lelken ütött sebet, mely fájdalmasabb minden testi kínnal.

Oh! ha a mi sorsunk is a hervadás lenne. Talán megállítandó a hervadást én kevély rózsalovagom . . . Talán . . .

Nem hervad el az élő test, de elhervad a lélek, elveszti hitét. Nem-e ez a legnagyobb pusztulás, amely a világon van?

Tanulj Te is tünni én szép lovagom s lebegjen előttem mindig a hervadás szomorú meseje, tanulj bizni a hitben s ha hervad a virág, ne hervadjon az emberek lelke.

A virág szép halála váltsa meg az emberek lelkét.

lékaig vásárlási engedély nélkül vállalkozhatnak rendelést. Átmenetileg azok a ruhadarabok, amelyeket a fogyasztók az iparos készletének legfeljebb 25 százaléka erejéig október 31-ig rendeltek meg, december 31-éig vásárlási engedély nélkül kiszolgáltathatók. Az iparosok a ruha kijavításához szükséges anyagot vásárlási engedély nélkül is felhasználhatják és a fogyasztó a saját háztartási szükségletét meg nem haladó szövetkészletből továbbra is vásárlási engedély nélkül csinálthat ruházati cikket.

A rendelet az ócska ruházati cikkek forgalmát is szabályozza. Eszerint október 16-tól az ócskaruhakereskedők és a Ruházati cikkeket beszerző részvénytársaság által megbízandó személyek csakis abban az esetben vásárolhatnak ócska ruházati cikkeket, ágyszöveteket és textilhulladékokat, amennyiben a ruházati hivatal részéről vásárlási könyvecskével láttattak el. A fogyasztó is csak ilyen gyűjtőknek adhatja el ócska holmijait. Az eladásról vagy az ócska cikk ingyenes átadásáról a fogyasztó átvételi elismervényt kap, amelynek alapján igényelheti a vásárlási engedély kiadását. A dezinficiált és karba hozott régi ruhákat a szegényebb sorsú lakosság részére utalványok útján kiosztják. Az ócskaruhakereskedők most meglévő ócskaruhakészleteik 20 százalékaig vásárlási engedély nélkül csakis október 31-éig adhatják el a fogyasztóknak. Ettől kezdve 1918. december 31-éig csakis vásárlási engedélyvel ellenében bocsáthatják áruikat forgalomba. 1919 január 1-én meglévő készletek tekintetében a bőr- és textilügyi meghatalmazott fog intézkedni.

A rendeletnek minden megszegése és kihágása hat hónapig terjedhető elzárással és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel és elkobzással büntetendő. A pénzbüntetés a megállapítható nyereség kétszeresével emelhető.

## Egy csinosan butorozott SZOBA

lehetőleg közel az állomáshoz hérlétekerestelik.

Cím megüthető lapunk kiadóhivatalában.

## Fekete levél.

Egy jó öreg asszony  
Imádságos lelke  
Szól' az ég Urához  
Minden reggel, este.

»Duló csaták után,  
Seregeknek Ura!  
Két drága gyermekem  
Vezesd hozzám haza.

Hanyató életem  
Két szép büszkeségre,  
Halálos veszélynek  
Ne legyen kitéve.

En Uram! Istenem!  
Könyörgőve kérlek,  
Ha csonkán, ha bánán  
Csak láthassam őket.

Fekete keretes  
Levél itt a postán,  
S a jó öreg asszony  
Összerogyott némán.

Fekete levélbe  
Valaki azt írta,  
Ellenség földén van  
Egyik fia sírja.

A jó öreg asszony  
Imádságos lelke  
Most már csak azt kéri  
Minden reggel, este  
Két szép fia közül  
Itt ezén a földön  
Vagy a mennyországba  
Most, bár csak egyiket.  
De mielőbb lássa.

Sz—ó.

## H I R E K.

A 83-as vasi ezred háboruban elesett hősei családainak fölszámolására a Czeldömölkön ma tartandó népünnepély és este a Korona nagytermében tartandó hangverseny iránt egész vidékünkön óriási érdeklődés nyilvánult meg. Nemcsak a sok szépet és nyeneséget ígérő délutáni események hanem — és különösen — az esti műsor izzgatja előre is a hozzáértőket. A rendezőség már összeállította a műsort s azt mi is a következőkben adjuk: 1.) *Eiszt-Præluivum*;

előadja a katonazenekar. 2.) *Arany János: A dalnok buja*. Melodrama, zenéje *Farkas Lajostól*; szavalja..., zongorán kíséri *Farkas Blanka*. 3.) *Schubert: H-moll szimfónia*; előadja a katonazenekar. 4.) *Ferike*. Költemény *Kiss Menyhértől*; szavalja *Fortinger Etel*. — 5 perç szünet. — 5. a) *Wieniaszky: Legendák*. b) *Hubay, Csárdajelenet*; hegedőn előadja *Vajda Imre dr.* hadnagy, zongorán kíséri *Révész Imre hadnagy*; c. a) *Leonkavallo Prolog a Bajazzo c. operából*, b) *Stojanovic: Bortal a Mignon c. operából*; énekli *Piek Ernő dr.* operacékes, a 83. gyalogezred zászlósa; zongorán kíséri *Révész Imre*, a 106. gyalogezred hadnagya. 7.) *Berlioz: Faust elkárhozása*; előadja a katonazenekar. — Mindenki, akiben csak egy szemernyi jóindulat van fiaink elhagyottjai iránt, jelenjék meg úgy a délutáni, mint az esti ünnepélyen; a magunknak szerzendő kellemes óráknak kívül még hazafias jótekonyságot is gyakorlunk. Legyünk tehát mindnyájan ott!

**Oktoberi esküdték.** A szombathelyi kir. törvényszéknél okt. 7-én kezdődik az új esküdtszéki ciklus. Az esküdték névsorát a napokban sorolták ki; köztük találjuk Czeldömölkön Katona Fülöp bankigazgató és Rosenberger Miksa földbírtokos, Janosházáról Nemeth Lajos asztalos nevét.

**Temetés.** Bardosi Bardossy Imre alsómesteri földbírtokos hétfőn végbement temetésén impozans módon nyilvánult meg a részvétel. A járás előkelőségének nagyrésze megjelent; a megye távolabb részéből is sokan voltak ott s kísérték el utolsó útján. A gyászháznál az egyházi szertartást Nagy Sándor csel-dömöki ág. h. ev. lelkész végezte, szép beszéd keretében méltatlan az elhunyt érdemeit az egyház és a közügyek terén. A gyászbeszéd elhangzása után *Porkoláb Mihály dr.* országgyűlési képviselő bucsuztatta az elhunytat, úgy is, mint jóbarátot, úgy is, mint a kerület függetlenségi pártjának elnökét, valamint a csatájaért elő-haló embert. A temetésben *Szabó Gabor* segédlelkész gyönyörű imával és a töle megszokott, szivig ható vigasztaló beszéddel fejezte be a szomorú aktust.

**Kitüntetés.** Ötletége által erre felhatalmazott parancsnokság *Szeiler Jenő* 18. honv. gyalogezredbeli őrmesternek, lapunk nyomdája tehetősége szedőjének, az ellenség előtt tanúsított vitéz magatartása elismerésül a II. oszt. ezüst érdmet a vitézségi érem szalagján adományozta.

**Helyreigazítás.** A 83-asok mai hangversenyére kibocsátott meghívóján a védnökök nevsorából lévedésből kimaradtak *Huchhausen Ede* és *Katópa Fülöp* bankigazgató urak. A sajnálatos tévedést itt hozzuk helyre.

**Iparos- és kereskedő-tanulóink** igen lassan iratkoznak be az iskolába. Akik kedd estig be nem iratkoznak, azok gazdái a következőkben azután maguknak tulajdoníthatják. Szigorú rendelet van!



# STERNBERG

## HEGEDÜ hangja páratlan!

BUDAPEST, VII., Rákóczi-ut 60, saját palota.

Kitűnő hangu, szép munka **K 30.** —  
Hangverseny hegedű, mesés  
jóhangu **K 60.** —  
Vonó **K 8.** —, **K 12.** —, **K 15.** —  
Rendelésnél a pénz előre beküldendő.

Távol a vidéken  
Barangolok szerte  
Soha sincs otthonom  
Csak az országúton,  
Nem is tobrang értem  
Senki a világon  
Nem is sajnálkozik  
Senki az én búmon!

Csak egy lélek sirhat  
Jéha-néha értem  
Akinek a szíve . . .  
Árva vélem együtt  
Es ez az egy lélek . . .  
Az én feleségem;  
Aki vel a gondok  
Sok napjait toltjuk!

Ne busni, ne busni;  
Édes feleségem . . .  
Mindent meggyógyít az  
Ido kinos ára . . .  
Felvirrad meg nekünk  
Szebben ez az élet;  
Felvirrad a báke  
Az egész világra!

KÉSY JÁNOS.

A 49 éves nepfolkolok ebocsatasát illetőleg a kiraly ugy intézkedett, hogy az »örök» szept. hó 15. és 30. között minden mellekötümenyre va o tekintet nélkül a hadsereg köntelekből ebocsátassanak.

**Halálozas.** Horvath Antal kemenesmagasi földbírtokos heftön hoszas betegség után, életének 78., boldog hazaszágának 24. évében meghalt. Szerdan délután temetik nagy részvét mellett. Halálát kiterjedt rokonság gyászolja.

**Maxim. lig árak:** (netermázsanként) Október 1-ig 75, Rozs, árpa, zab okt. 1-ig 62, Közönséges tengeri okt. végéig c-óvesen 41-60, Tengeri morzsoltan 62, Fajtengeri csövesen 42-85, Fajtengeri morzsoltan 75, Burgonya 23, Báb 100, Lenese 150, Takarmányrepa 12, Korpa 35, Tej ürteje 120, Vaj kg. ja 15-20, Zsir nyers szárona 1200, Olva-zított disznó zsir 1400, Sovány sertés drb.-kint 20—30 kg.-ig elősúlyban kg.-kint 14, 30—90 kg. súly-többletet kg. kint 6 korona. Hizott sertések elősúlyban kg.-kint 91—225 kg.-ig 8, 126—150 kg.-ig 8-20, fejebb 8-40 K. Kelkaposzta kilogrammonként 112, Fejes kaposzta 76, Vörö- kaposzta 130, Kalaráb (levél nélkül) 112, Sárárepa 74—76, Petrezselyem kevés sziklevéllel 104, Petrezselyem sárárepa vegyesen sziklevéllel 1 köteg legalább 23 dkg. 26, Coklarépa 84, Répa tisztított 70, Retek nagyság szerint 10—14, Torma 250, Vöröshagyma 142, Fokhagyma 380, Zöldpaprika (ütemi) vaio drb. ja 11, Zöldpaprika erős 3, Paradicsom 100, Ugorka minőség szerint 90—130, Tök (főz6) 54, Üszibarack 220—380 Szilva 118, Alma minőség szerint 116—420, Körte 200—450, Dió 520 fillér.

**Tűz.** Csütörtökön délelőtt Kemenesmagasiban a Horvath János bírtokos tulajdonát képező gabonat c-éplőt, miközben a gabona kigyuladt és a nagymennyiségű gabona a c-éplő és a szelvények gabonájával együtt a tűz-áldozata lett. Unganc-ak elégett több szalmakazal, valamint a c-éplő és az elevátor is. Schroller Ernő gépész ugyan észrevette, amikor kigyuladt, fűlőjével együtt rá is feküdt, hogy elnyomja, de melletük újra fölcsapott a láng, miközben a gépész arcán súlyos égési sebeket szenvedett. A tűz keletkezése okának kifizérzesere szigorú vizsgálat indult meg.

**Ódvozet a harcterről.** Berkes Gyula k. és Agoston-Lajos pionir Déltirolból levelezőlapot küldtek szerkesztőségünknek, melyben a hozzájuk tartozóknak és az összes ismerősöknek a legszíveleesebb üdvözlötüket küldik.

**A világhabornó döntő szakassa** előtt állunk. Ily történelmi jelentőségű napokban senki sem nélkülözheti a mindennapi ujsagot. Felhívjuk azért az olvasóközönség figyelmét a Pesti Hirlap előfizetési felhívására, melyből megtudjuk, hogy aki most az október—decemberi negyedévre 13 koronával vagy megszakítás nélkül havonként december 31-ig előfizet a Pesti Hirlap kiadóhivatalánál, (Budapest, V., Vilmos császár-ut 78.) az díjtalanul megkapja a Pesti Hirlap nagy képes naptárát az 1919-ik évre. A Naptár ezutal a naptári részen kívül a negyvenéves Pesti Hirlap történetéből fog hozni rendkívül érdekes adatokat és képeket.

**Egy teljes kis regényt** közöl Az *Érdekes Ujság* minden száma, mely különben is tele van a legjobb olvasmányokkal. Az aktuális eseményekről rengeteg fénykép, Nagy Endre rovata, eleven Kabare rovat, friss tréfák: a Mai problémák új rovata, eredeti regények és kütűn6 ebeselek Az *Érdekes Ujság* szokott tartalma. Aki egy negyedévre 12 kor. 50 fillerrel előfizet, rafizetés nélkül kapja meg a *Képes Ujság* és díszes—*Képes Ujság* Egyes szám ára 1 kor. Az *Érdekes Ujság* kiadóhivatala V., Vilmos császár-ut 78. sz. alatt van.

**Páratlan ujságsiker a Képes Ujság.** Nem is csoda, mert minden sora és képe szokatlan és érdekesítő. Szencz és tudományos cikkek, kalandos történetek, borzalmas pillanatok minden számban. Aki egy negyedévre 10 koronával előfizet, ingyen kapja meg a *Képes Ujság* szenczácus jövő évi naptárát. Egyes szám ára 80 fillér. Kiadóhivatal V., Vilmos császár-ut 78.

**A legjobb szépirodalom, érdekesítő, kedves, mulató és szenzációs regények gyűjteménye a Legjobb Könyvek.** Minden száma művészi borítékkal 64 oldalon jelenik meg. Egyes száma ára 80 fillér. A Legjobb Könyvek kiadóhivatala V., Vilmos császár-ut 78. sz. alatt van.

**Adomány az üdítőknek.** Wallenstein Károly sági intéző a Vöröskereszt üdítő adománának 60 koronát adományozott.

**Ki lenne a legszebb mozgófénykép?** Ezzel a kérdéssel fordul a Színházi Élet legújabb száma olvasóihoz. A szépségversenynek egészen új, érdekes fajtája ez a pályázat, melyen asszonyok, leányok beküldött fényképei alapján egy filmrendezőkötől és írókból áll bizottság fogja eldönteni, melyik az a nő, aki arca, leje szépsége, megjelenése által a legméltóbb és a legalkalmasabb lenne a legszebb magyar művésznő elnevezésére. A beküldött fényképek közlést a Színházi Élet már a jövő számban megkezdi, a legszebbnek ítélt képek tulajdonosnői között pedig huszonnylet értékes díjat oszt ki. Az első díj egy női arany cigarettatarca vagy pedig 2000 korona. A részletes pályázati feltételek a Színházi Élet most megjelent számában olvashatók.

**Hadíanyag.** Egy természettani órán a tanár arról tart előadást, hogy levegő hiányában minden élet megszűnik. Újrezbura altesz egy élő egeret s kezdi kipumpálni a levegőt. Az eger azonban vigan 6ckándozott tovább is a bura alatt, s miutan huzamosabb pumpálás dacára sem hagyta abba a vidár. ugrándozást és ide-oda szaladgálást, a tanár így mentette az experimentum meilődségét:

— Nem jó az eger.  
— Egy növények még hozzátette:  
— Biztos hadi.

**A spanyol-nátha.** Új betegség; ma már mindenki tud róla. Azt is tudják, hogy ha tüdőgyulladásba megy át, a beteg menthetetlen. Napról-napra többen és többen esnek bele; nagyobb városokban egész családok pusztulnak el a spanyol-náthában. Debrecenben az összes iskolákat bezárták. Budapestben is egyik iskolát a másik után c-ukják be 8—10 napra, mert a betegség *ragályos* és az orvosok határozottan állítják, hogy az iskolák a bajnak valóságos gócpontjai. Ezért is nem küldi sok szülő gyermekét iskolába. A baj már nálunk is jelentkezett. Rendszeren hűlés-el kezdődik, ami nem is csuda, hiszen se cipő, se ruha! Az erős lázzal járó betegség jelentkezésekor azonnal vegyük igénybe orvosaink segítségét.

## Viszketegséget

sömörlt, rüht a meggyorolaban etmulasztja a Dr. Fleisch-féle eredeti, törvényesen védett

„SKABOFORM“-kenőcs.

Nincs száma, nem piszkál. Mindig eredeti pecsétet. Dr. Fleisch nélet kérjünk. Próbátétegy 3 K., nagy tétegy 5 K., családi tétegy 12 K. Kapható a helybeli gyógyszerárban, vagy direkt a készítőnél rendelhető.

Dr. Fleisch E. »Korona« gyógyszer-tértára Győr.

Vételnél a »Skabofom« védjegyre

**MODIANO CLUBSPECIALITÉ**

**CIGARETTAPAPIR ÉS HÜVELY FELÜLMULHATATLAN**

IGYAZUNK A VÉDJEGYRE

C. H. M. S. S. S. S.

## Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czelldomölk.

Részvénytőke és tartalékok: 500 000 kor.  
Betétek: 3.500.000 korona.

Betéteket elfogad beteti könyvecskékre, folyószámlákra és heti korona egyletű könyvecskére.

Előlegot ad értékpapírokra, vidéki pénzütemzetek részvényeire, arany és ezüst tárgyakra. Lassamitól üzleti és magán váltókat.

Jelzálog kölcsönöket folyósít földbirtokra és hazákra.

Értékpapírok, sorsjegyek és idegen pénzek vételét és eladását eszközöli.

Beválti szelvényeket és kisorsolt értékpapírokat.

Beszédésre átvesz váltókat, utalványokat és csekket.

Órzsere és kezelesre elfogad értekeket A takarékpénztári és banküzlet körébe tartozó minden megbízást elfogad.

## Fiatal német tanítónő gyermeket és felnőtteket a német nyelv

tanítására privát-orábon elfogad  
Címe megtudható szerkesztőségünkben

## Gyermektelen közigazgatási hivatalnok

2-3 szobás lakást

Seres Czelldomölkön. Minden  
elfogadható bért megfizet.

Manlatot a szerkesztőségbe kér.

A kemenesmagasi körjegyzőség  
nél egy

## IRODAI

teendőkben jártas fiatal ember  
irodai munkákra azonnal  
felvétetik.

Jelentkezni lehet a kemenesmagasi jegyzői hivatalban

## Ruhafesték

mindenfélé kelme megfestésére a  
legjobb és legolcsóbb.

Kapható minden színben.

A csomagokhoz használati utasítás  
mellékelve van.

Lilienthal Fülöp  
Czelldomölk, Fötér.

## Modern fényképezés

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy fényképezési műtermemet modernni berendezve Czelldomölkön (Schütz asztalos házában Kossuth- és Erzsébet-utca sarkán) megnyitottam.

Különlegesség:

gyermekfelvételekben.

Készítek legsikerültebb fényképfelvételeket, ugyszinte

nagyításokat

bármily régi kis kép után is.

Szíves pártfogást kér

HALMOS MIKLÓS fényképész

## Kemenesaljai Közg. Hitelbank Részvénytársaság Czelldomölk.

Az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye.  
Első Magyar Általános Biztosító Társaság  
karinteti főgynöksége.

Betéteket elfogadunk: betétkönyvre és folyószámlára.

Kölcsönöket nyújtunk: értékpapírokra, Folyószámlát nyitunk megfelelő biztosítéokra Váltókat beszámítunk előnyös kamattal mellett.

Értékpapírokat és külföldi pénzeket veszünk és eladunk.

Jelzálogkölcsönöket folyósítunk. Pénzbeszédéseket és kifizetéseket eszközölünk. Beváltunk részvényeket, kisorsolt értékpapírokat. Sorsjegyek biztosítását arflyam-vesztés ellen elfogadjuk.

Osztály-sorsjegyeket eladunk. Megőrzeset vegett átveszünk mindennemű értekeket.

Óvadék-célokra értékpapírokat biztosíték mellett kölcsönzünk.

Elfogadunk: hitelt és kölcsönös biztosításokat az Első Magyar Hitel- és Bizt. társaság részére.

Gazdasági cikkek beszerzetes jutányosan eszközöljük.

A Banküzlet körébe tartozó mindennemű megbízást elfogadunk.

Infézetünk kebleben működő Önségélyező Hitel-Szövetkezet: kényelmes heti visszafizetésre jutányos kölcsönöket nyújt.

## KEMENESALJAI KÖZG. HITELBANK Részvénytársaság, Czelldomölk.

### Értesítés!

Van szerkesztőnk te ügyfeleink és a nagyközönség tudomására hozni, hogy

## gabonaszűkséglet

tedi szere szolgáló kölcsönöket

igen előnyös feltételek mellett folyósítunk.

Intézetünk az Első Magyar Általános Biztosító Társaság főgynöksége lévén, szíves figyelmébe ajánljuk t. ügyfeleinknek, hogy az építkezési anyagok, termények s. b. értékeinek levezes emelkedése folytán a megfelelő értékűtőbblet utánbiztosításáról saját érdekükben gondoskodni sziveskedjenek, nehogy annak elmulasztásával tőzkar esetén nagyobb veszteség álljon elő. Természetesen új biztosításokat is felvesszünk.

Együtt közöljük, hogy intézetünk: mint a magyar királyi osztály-sorsjáték felarustója, a jelenlegi sorsjátékokra is osztály-sorsjegyeket árusít el eredeti feltételek mellett.

Egyéb bankszerű ügyekben is szívesen állunk b. rendelkezésre.

Teljes tisztelettel

Kemenesaljai Közg. Hitelbank Részvénytársaság.

## OSZTÁLYSORSJEGYEK

KAPHATÓK: a Kemenesaljai Közgazdasági Hitelbank Részvénytársaságnál. (Czelldomölk.)